



В Краснодаре мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности в отношении несовершеннолетних, в том числе в отношении своей дочери

Собранные следственным отделом по Карасунскому округу Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Анатолию Шмереге. Он признан виновным в двух эпизодах изнасилования и совершении трех эпизодов насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних девочек (п.«б» ч.4 ст.131, п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с лета 2011 года по 2012 год мужчина в период отсутствия дома супруги неоднократно совершал в отношении малолетней падчерицы насильственные действия сексуального характера, после чего насиловал. Кроме того, с октября по декабрь 2013 года Шмерега совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей малолетней дочери. В силу возраста пострадавшие не осознавали противоправность совершенных в отношении них действий и лишь спустя время рассказали своей матери о произошедшем, которая обратилась с соответствующим заявлением в территориальный следственный отдел СКР по краю.

Приговором суда Шмереге назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/898609>